

跨地排污致数千亩庄稼枯萎

从寒亭排放的污水经河道流入昌邑,两嫌疑人被警方控制



▲吕志强家的麦田浇过受污染的水后,麦苗变黄枯萎。

本报记者 孙国祥 摄

本报记者
李晓东 庄文石

因为天旱,好不容易给庄稼浇上了水,原本是一件高兴的事,但潍坊昌邑市都昌街办几个村的农民在浇地后,却心痛不已。原来灌溉渠里来了污水,地里的庄稼在灌溉之后逐渐变黄枯萎,今年很可能绝产。

据事发农村各户上报亩数初步统计,受影响的农田达到数千亩之多,寒亭和昌邑两地的环保、公安等部门已经介入,经初步调查系有人在相邻的寒亭排污水,经河道流入昌邑,目前已经有两人被警方控制。

用公墓土地抵押,致国有资产流失

原青岛市殡葬管理所副所长滥用职权获刑

本报青岛4月7日讯(记者周衍鹏) 曾任青岛市殡葬管理所副所长的史某,在负责公墓筹建管理处工作期间,擅自以某公墓国有土地所有权作抵押,为某担保公司提供反担保,结果致使一百多万元国有资产流失。日前,经青岛市两级法院审理判决,史某因犯国有事业单位人员滥用职权罪,被判有期徒刑2年,缓刑2年。

记者了解到,史某曾担任青岛市殡葬管理所副所长兼市公墓筹建管理处负责人,现已退休。1995年5月,史某在负责公墓管理筹建处工作期间,在未经单位集体研究决议的情况

浇完地没多久,正长着的庄稼变黄了

7日中午,昌邑都昌街办东永安村农民吕志强在自家地头唉声叹气,眼前麦地里的两亩小麦已经变成黄色,看上去奄奄一息,这和邻居家绿油油的麦苗形成了很明显的对比。“这两亩地全完了,麦苗从头到根基本上都枯萎了,今年我们村这样的人家太多了,都是浇地浇的。”吕志强俯身拔出

一棵麦苗,拿着给记者看。

在东永安村村委,委员齐乃会正在负责统计各家的损失情况,面前的桌子上摆着一摞照片,正面是枯黄的农作物,后面是农户的姓名和土地的亩数。有麦苗、土豆,还有西红柿等,从照片上看,这些农作物无一例外地出现了枯萎现象。

据齐乃会介绍,东永安村

大概有2000亩庄稼出现枯萎,不光是小麦,还有葡萄和西红柿。与东永安村相邻的西永安村,据初步统计有1000多亩麦地,1000多亩大棚和一些鱼塘也因为污水受损。

“葡萄种了六年了,今年浇水之后,就从顶上开始枯萎。”韩有华说,他家两亩葡萄的损失大概在6万元左右。

担心土地受污染,村民不敢再种了

眼下,当季的收成基本上没有指望了,农户们更担心的是这块土地以后还能不能种庄稼。一位村民告诉记者,有种植西红柿的发现得早,就把地里坏掉的苗子拔了重新种,但是连续三茬都没有成功,苗子种下去之后不长,要不就从根上发黄。

麦子收完之后要接着种玉

米,但是现在谁也不敢保证,这块地还能不能保证玉米的正常生长。东永安村村委从用污水浇的地里挖来泥土,在村委大院里弄来一个花盆,种上了春玉米的种子,种下去之后,玉米苗刚从泥土里露出头来,根部就呈现出枯黄的现象。

“玉米苗的长势明显不对头,说明这块泥土受到了污

染。”村委委员齐乃会说,现在村里原本有人留了土地要种植春玉米,但现在没人敢种了。

在村西头村民吕言军的葡萄大棚里,他从去年开始栽种了三亩“玫瑰香”,一棵苗就要2元。今年本来是收获的季节,但他家的葡萄刚结了米粒大小的葡萄,就从顶上开始发黄,然后停止了生长。

外地拉来污水排到寒亭,成分还在检测

昌邑市环保局从正月初七开始陆续接到东永安村、西永安村、角埠村等多个村村民反映的浇地浇死麦子的情况。2月25日,当地环保局即组织监察人员现场取水样进行化验。

昌邑市环保局相关工作人员告诉记者,出现问题后,昌邑市环保局向上游的寒亭区环保局进行了通报,并展开调查,目

前水质已恢复正常指标。

4月7日上午,昌邑、寒亭环保局部就此事后续处理事宜召开协调会,协调统计各村农作物受损情况。据悉,环保部门还找来评估机构,对造成的损失进行鉴定评估。

当天下午,寒亭区环保局环境监察大队许大队长称,排放的污水是外地人员运送到寒亭区进行排放的。嫌疑人员在

寒亭区北外环路附近租赁了一处院落,在地下埋放了两个贮水量达200立方的大罐,将外地污水运送到此处,再放在大罐中,然后排进泥河,污水的具体成分尚在检测。对于污水详细来源等情况,还在调查。

事发后,当地公安机关就开始介入。3月初,控制了其中两名嫌疑人员,目前,案情仍在进一步调查中。

全省结余结转资金 去年占比降至6.3%

本报济南4月7日讯(记者韩笑 通讯员孔进 李磊) 7日,记者从山东省财政厅获悉,2014年全省一般公共预算结余结转规模在上年压减137.7亿元的基础上又进一步压减95.3亿元,结余结转资金占财政支出的比重降至6.3%,提前一年超额完成了财政部确定的9%的目标任务。

为进一步做好盘活财政存量资金工作,近日,山东省政府办公厅印发《关于贯彻国办发〔2014〕70号文件进一步做好盘活财政存量资金工作的通知》,提出16条具体措施,为“唤醒沉睡的资金”提供了政策指导和制度保障。

《通知》对各类财政存量资金的处置措施提出了统一要求,其中对结转两年及以上的一般公共预算、专项转移支付和部门预算结转资金作为结余资金管理,收回财政部门,按规定统筹用于经济社会发展亟须资金支持的领域。

借钱挥霍后跑路 连自己亲爹都坑

本报青岛4月7日讯(记者潘旭业 通讯员梁铁君) 浙江开化的王某以做生意入股为名向多人借款120余万元,挥霍一空后“跑路”,被当地警方列为网上逃犯。7日,青岛警方将潜逃至青岛的王某抓获。

4月5日,青岛开发区公安分局凤凰岛旅游度假区派出所民警在景区附近巡逻时,发现一男子行迹可疑,立即上前拦住询问。经调查核实,民警发现王某是一名逃犯。

据王某交代,他今年34岁,原来在老家开化经营一家贸易公司,因经营不善公司连年亏本。自2012年2月起,王某以可入股杭州某知名连锁酒吧为名,分别向当地多人借款。王某还让其父向好友借款20余万元,也全部用来挥霍。直到被借款的人找上门,当地警方因王某涉嫌诈骗将其上网追逃后,王某的父亲才知道自己也被儿子给“坑”了。

资产管理公司诚聘
 沃尔德资产管理公司主营销行不良资产和法院涉案资产收购与处置等业务, 现诚邀各地区合作伙伴或代理人。
 联系人: 高女士, 电话: 18615589777

少上医院 少吃药 读书教你养生防病

《百岁老人揭秘》免费送

温馨提醒,如果您或您的家人有:肠胃病,失眠多梦,风湿骨痛,慢性疲劳综合症,便秘,神经衰弱,偏头痛,颈肩腰腿麻木,脱发,白发,体质虚弱,免疫力低下,健忘的困扰,或者想了解中医抗衰老,延年益寿方面的内容,不妨领取一本由著名保健医师编写的《百岁老人揭秘》。

《百岁老人揭秘》一书一经出版即引起读者的一片哗然,对此很多读者纷纷做出评价,“这真是一本保健百科全书”很多以前不知道的抗衰老方法,都能在该书中找到。

医学会主任李焱明教授认为:该书图文并茂,言简意赅,是完全可以让您中医养生,延缓衰老的健康书籍,有很强的实用性;多数读者

通过书中方法即可以自己养生,而且书中还首次公布的多项抗衰老方法,对帮助中老年人延缓衰老具有深远意义。

读过该书的读者评价说:“同样是心脑血管病,别人大把大把吃药,我看了《百岁老人揭秘》不到一个月,进行中医养生,获益匪浅。”

郑重声明:本次赠书纯属公益,不收取任何费用,如有收费,欢迎举报。

领书热线:
400-703-1333(只送不卖)

